『PT・OTが書いた リハビリテーション英会話』正誤表

『PT・OTが書いた リハビリテーション英会話』(2018年3月1日 第1版第1刷)に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2018年3月30日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.48	上から5行目	uncomfortable feeling, and we'll stop	uncomfortable feeling, and we'll stop.
			(ピリオド追加)
	上から6行目	I see. I'll let you know right away.	I see. I will let you know right away.
	上から7行目	Now, would you lie down on the bed, on your back	Now, would you lie down on the bed, on your back?
			(クエスチョンマーク追加)
p.34		[リスニング音声]	[リスニング音声]
		Let's try in the middle of the table for safety.	Let's try it in the middle of the table for safety.